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3apaua 1.

Haiitu skctpemans ¢ynkunonana O, ynoBaeTBOPAIOILYIO YKa3aHHBIM IPAHMYHBIM YCIOBHSM:

1
c1>=j (V)% +3yy’ + 24x%yldx,  y(0) =1,  y(1) =0
0

PeweHue.
VYpaBuenue Ditnepa Jyist JaHHOW 3a/1a4ll UMEET BUJL:
d E) =3y’ + 24x*
B-geiy =015
dx E, =2y + 3y

O6mee pemenue quddepeHnaITbHOTO YPaBHEHHS UMEET BU/I;

— 24x?% — 2y"

y'=12x> >y ' =4x3+C, o y=x*+Cix + C,

KoHcTranTh! onpeaenum Ucxo1d U3 HadallbHbIX YCIOBHIM:
{ y(0)=C, =1 {C1=1
—_
Ortser.
Torma skcrpemans pynkuuonana @, umeer Bun:

y(x) =x*—-2x+1

3apava 2.

Haiitu skcrpemans Gpynkuuonana @, 3aBucsmniero or HeCKONIbKUX (YHKIITIA:

0

2
O = j [y + ()2 +y.%ldx,  yi(D=y,2)=1, y;2)=2, y,(1)=0
1

PeweHue.
YpaBHenue Dunepa sl JaHHOH 3a/1a4d UMEET BUI:

no__
2y, —2y; =0

r 4 -
F, F O—){ 0—yl' =0

Yi  odax’y;

O6mue pemenus nuddepeHInaIbHBIX YpaBHEHUNH UMEIOT BUI:
{)’é’ =2 _){ y1(x) = C; + Cox
y; =0 y2(x) = Cze* + Che™
KOHCTaHTH OHpeI[eJ'II/IM HUCXO0OA U3 HAYAJIbHBIX YCHOBHﬁZ
{y1(1)=C1+C2=1 _){C1=1 {y2(1)=C36+C4e_1=0
y1(2)=C1+2C, =2 (=0 |y,(2)=Cse?2+Cle™?2=1
Orser.

Torna skcrpemanu ¢pynkuuonana @, umeror Bus:

ez—x _ ex

) =x y () =————

|

C;=1/(e?-1)

Ca

—e?/(e* 1)



3apaua 3.

Haiitn skctpemans ¢ynkunonana O, 3aucsiero oT Mpon3BoaHON BBICIIETO MOPSAKA OJHON QYHKIMN:

A
E 144 !/ Tl: ! n
@ =j [(v")? —y? +x*ldx,  y'(0) =y(§) =0, y(0)=1 vy (E) =-1
0
PeweHune.
VYpaBuenue Ditepa Jyisi JaHHOW 3314l UMEET BUJL:
dm Fj; = -2y
e (=1 —F' ., = 1 _y =
F)’i ( 1) dx Fyi(n) 0- {F;]” — Zyll -y y 0
O6mee pemenue aquddepeHIMaIbHOTO YPaBHEHUSI U €r0 TMTPOU3BOIHAS UMEIOT BHUI:
y(x) = Cie* + C,cos(x) + Cze™™ + C,sin (x)
y'(x) = C;e* — C,sin (x) — C3e™* + C, cos(x)
KoncranTe! OMMpECACIINM UCXOJd U3 HAYAJIbHBIX yCJ'IOBI/II\/JII
([ y(0)=C1+C2+C3=1
T n _r C1=O
¥(3)=Cre2+Cse72+C4=0 _ )=t
y'(0)=C1—C3+C4=0 C3=0
LU _T C4=0
ky’(%)=Cle 2 —Cge 2 —Cz =—1
OTBer.
Torna sxcTpemanu GyHKIIMOHAIA CD, HUMCIOT BU;:
y(x) = cos (x)
3apava 4.
Haiitu sxctpemans Gpynkunuonana @ ¢ moaBUKHBIMU MPaHHUIIAMU:
b
1
® = j TFORd, Y0 =0,  y®) =1
0
PeweHune.
YpaBHenue Dunepa sl JaHHOMW 3a/1a4ud UMEET BUI:
E =0
’ d ’ y , y//
Fy—aFy/:O—) Fr: y - 3=0
y ( 1+ (v)2 (y,)z) (w/l + (y’)z)
Oouiee pemenne AudpdepeHInaNIbHOro0 ypaBHEHUS U €ro MPOU3BOAHAS UIMEIOT BUJ:
y(x) =Cix+C,, y'(x) =C;
I/ICHOJ'IIBYSI Ha4YaJIbHBIC YCIIOBUA U YCIIOBUEC TPAHCBCPCAJIBHOCTH , ITOJTYIUM:
c,=0
y(0) = C;, =0 ( : L1
1 C.=—=v'(x 1= 5
y(b) =Cib+C =75 -4 17 p3 v - Z
b / CZ == 0
[F_I_Fl ((pr yr)] =0 1+C2 y(2C1+C1)_0 b %
! 1 - 1 - - =
k y x=b L ( /1 n (y/)Z)




OTBer.

Torpa skcTpemanb GyHKIMOHANa , UMEIOT BU:

y(x) = - X
2
3apava 5.

Haiitn skctpemans ¢ynknnonana @ B 3amade Ha yCIOBHBIN SKCTPEMYM:

1 1
D = f [(Y{)Z + (yé)z]dx,f y1Ydx = =2, y1(0) = J’Z(O) = J’1(1) = J’2(1) =0
0 0

PeweHue.
CocraBum ¢ynkiuto Jlarpanxka:
— 12 N2
L=+ 2)° + Wy,
VYpasuenue Ditnepa Jyisi JaHHOW 3a/1a4ll UMEET BUJI:

144 4
Ay, =2y =0 1 4y
) i

_( 1) L(n)—O {Ayl_zyé,zoﬁ 1

OO6uue pemeHus nn(b(bepeHuHanLHHX YPaBHEHUI UMEIOT BUJIL:

A A
y1(x) = C; cos (x\/%) + C, sin (xf) + Cse x\E + Célex\E
/ 2 2
yo(x) = ZY1/1(x) % %( C, cos (x\/%) C, sin (xf) + Cze x\E + C4ex\£>

KoncTanTsr OmmpeaACINM UCXOJd U3 HAYaJIbHBIX YCHOBHﬁI

Tl

=0

( y1(0)=C1+C3+C4=0 1
y,(0)=—-C1+C3+C4=0 /1 ( C1=0
Cysin| |5 C3=0
p 7 2 3
< y1(1)=Czsin<\/%>+C3e_\E+C4e\E=O N 2 Ci=0

A *
k\/;—nn,nEN

1 1
—>f0 ylyzdx = C%fo Sinz(xnn)dx =—-2-50Cy)=12

CgShf

\ C3+C =

A 1
o= -cusn( [ scieycali=o
\

y,(x) = C; sin(xmn)
{yz (x) = —Cy sin(xmn)

OTBer.

Torma skctpemanu Gpynkunonana O, umeror su:

y1(x) = £2sin(xmn), y,(x) = +2sin(xmn), neN”*





